16.04
6 класс 
Учебник математики. Н.Я.Виленкин и др.
Тема:  Раскрытие скобок, вынесение общего множителя за скобки. Подготовка к контрольной работе.
	Электронный ресурс. Перед  выполнением заданий просмотрите видеоурок по ссылке →
	https://infourok.ru/videouroki/2986


	Теоретический материал
	Практические задания

	п.39 п.41 
Если перед скобками стоит знак + (плюс), то все числа, стоящие внутри скобок, сохраняют свой знак.
Если перед скобками стоит знак - (минус), то все числа, стоящие внутри скобок, меняют свой знак на противоположный.
Если перед скобками стоит знак умножения, то каждое число, стоящее внутри скобок, умножается на множитель, стоящий перед скобками.
a(-b + c - d) = -ab + ac - ad
-a(-b + c - d) = ab - ac + ad

	Выполни самостоятельно 
№1307 а,б 
Задания для подготовки 
к контрольной работе
1. Раскройте скобки и найдите значение выражения:
23,8 – (11,7 – 14,5) + (– 32,8 – 19,7).


2. Упростите выражение:  .

3. Решите уравнение: 
0,5(х + 4) – 0,4(х – 3) = 2,5.

4. За 1,8кг огурцов и 2,4кг помидоров заплатили 2,16 тыс. руб. Известно,
что 1кг помидоров дороже 1кг огурцов на 0,2 тыс. руб. Сколько
[bookmark: _GoBack]стоит 1кг помидоров?



Все задания выполнить в рабочей тетради, указав дату и тему урока. Качественное фото выполненных заданий отправить на адрес selo173@rambler.ru или на WhatsApp тел.89002575008 с указанием класса и фамилии ученика
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